
14. SREČANJE PLESNIH SKUPIN

Ritem 150 plesalcev
Lansko srečanje je bilo prisrčno. I meli smo ga

v Španskih borcih za šole iz Most. Letošnje sreča-
nje je bilo v Osnovni šoli Vič. Dvorana je bila
nabito polna, prišli so ravnatelji, prisotni so bili
zelo odločilni ljudje, zlasti so imeli priložnost
spoznati, da je otrokom in mladincem gibanje
v ritmu ne le užitek, ampak tudi potreba. Vsako
leto je nastop drugačen. Letos je bil pač v ritmu
rock'n rolla. Bili so časi, ko smo gledali break
dance. Takrat je bilo več fantov. Sedaj je nekdo
obljubil edinemu fantu v skupni šopek rož. Vsaka
skupina je bila oblečena v skladne drese, ki so še
povečali fantazijsko vzdušje, ki so ga s svoimi vtisi
dopolnjevali tudi učitelji. Rekli so na primer, da
je ples otrokom potreben, da so veseli, ker pleše-
jo, da radi plešejo tudi na izvirne slovenske sklad-
be, da je ples internacionalen, zato so naslovi pač
planetarni, da bi bilo lepo, če bi se otroci, ko
zapustijo osnovno šolo lahko še naprej rekreativ-
no gibali v društvih; kljub temu je bilo zelo po-
membno, da so tisti v dvorani in oni, ki smo jih
naprosili prisodili edinemu paru, ki se je prijavil
za nastop najbolj topel aplavz. Zelo vzorno je
vodil prireditev Matko Zdešar. Prisrčno se je
pogovarjal z mentoricami, ki so bile vse priprav-
ljene za kratek pogovor. Občinstvo jih je sprejelo
z zanimanjem, saj je nedvomno zanimivo spoznati
učitelja, ki ima na otroke tako magičen vpliv, da
lahko navduši gledalca kot bi bil na kakšni pose-
bej praznični pirireditvi. Romana Bassin se udele-
žuje srečanj že 15. leto. Njen ples skuša še posebej
izraziti tudi z rekviziti, glasbo in pantomimo, ne-
ko vsebinsko sporočilo. Letos so bile to reklame
in olimpijske igre v Barceloni. Posebej zanimiv je
bil nastop slepih in slabovidnih: »Veselje do živ-
ljenja« je bil naslov. Seveda je tega veselja komaj
za dve minuti, ampak dekleta, ki ne vidijo, so za
tiste, ki ne morejo hoditi, začutile, da je mogoče,
seveda če je mogoče, za en kratek hip pozabiti, da
je na svetu sedaj zelo veliko nesrečnih ljudi, ki so

Kdo so bili nastopajoči?
Na XIV. srečanju mladih plesalcev, ki je bilo 16.

aprila na OŠ Vič, so nastopili: ritmični krožek
z VENČKOM in koreografko Majo Štrukelj na glas-
bo Rock'n roll - plesni studoi Menuet iz OŠ Vič
s plesom Rock'n roll na glasbo Day by day, koreo-
graf Nevenka Celarc - plesna skupina Metulj s ple-
som EPP na glasbp Rock in koreografko Romano
Bassin Košir iz OŠ Preserje, pjesni studio Menuet
s plesom Nasty Boys na Jacksonovo glasbo, mentor
Nevenka Celarc - Zavod za slepo in slabovidno
mladino s plesom Veselimo se življenja na glasbo
Tuthe Limbo in koreografko Danico Llpuš - OŠ
Tmovo na glasbo Janet Jackson in plesnima skupina-
ma Art of Dance ter koreografi Mojco Furlan, Anito
Vihtelič in Branko Stojanovič - najmljaši plesalci so
prišli iz OŠ Oskar Kovačič s plesom Nagajivček na
glasbo Mali lump in koreografko Janjo Rojc - plesni
duo Jure Pečarič in Katarina Matejčič sta zaplesala
Talni rock'n roll na glasbo Breathern - queen rur
v koreografiji Mirjam Kerpan (OŠ Vič), najštevilnej-
ša plesna skupina Nevenke Celarc s plesom Afrika in
na glasbo Susu Bili bi tudi iz OŠ Vič. Priredilev je
zaključil plesni krožek iz OŠ Vrhovci na glasbo Prin-
ce in v koreografiji Irme Starman.

najbolj nesrečni, če jim nihče ne omogoči ljubeče
pozornosti, če jim nihče ne da roke ali kosa
kruha. Tudi meni so na tej šoli, ki je gostoljubno
sprejela več kot 150 plesalcev, gostoljubno ponu-
dili kos kruha. Vsaka šola pa je še dobila spomin-
sko priznanje znamenitega blikarja CIURILIONI-
SA, ki so ga nagrajeni pevci skupine Ave v Mari-
boru tudi zapeli, saj ni bil le slikar, ampak tudi
skladatelj. Naslov slike je PRAVLJICA, ampak
viške šole so dokazale, da je v vsakem času mogo-
če za otroke pripraviti odnos do lepote in gibanja
- za občinstvo pa uro radosti.
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